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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Bakalářská práce byla zaměřena na aktuální téma oblasti Průmyslu 4.0 a jeho vlivu na zaměstnanost. 

V teoretické části se autor zabýval zejména seznámením s jednotlivými průmyslovými revolucemi, 

konkretizací konceptu Průmyslu 4.0. a jeho dopadem na trh práce. 

V praktické části práce se snažil zachytit dopad Průmyslu 4.0 na konkrétní podnik. Využil zde spíše 

žurnalistický styl, kdy na pěti stranách bakalářské práce byly doslovně přepsány nahrané odpovědí 

z polostrukturovaného rozhovoru s ředitelem výroby. Z tohoto textu měly být spíše zhotoveny 

konkrétní závěry a vyjádřeny odborným stylem. Na dalších stránkách se student snažil popsat, jak 

Průmysl 4.0 zasáhl daný podnik a jaký měl vliv na pracovní náplň zaměstnanců. Práci doplnil 

výpočtem zrychlení doby výroby po zavedení moderních robotů. V závěru práce se snažil zodpovědět 

dvě stanovené výzkumné otázky. Přestože by v bakalářské práci měla být využita hlubší analýza vlivů 

konceptu Průmyslu 4.0 na zaměstnanost, stanovené cíle považuji za splněné.   
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

Z formálního hlediska by bylo vhodné dávat větší obrázky do příloh. Jednotnost práce zčásti narušoval 

vzhled tabulek bez vnějšího ohraničení, kdy autor volil příliš velké písmo jejich hlaviček. Zároveň není 

vhodné využívat zkratky v názvech tabulek. Student by měl dbát na sjednocení jednotlivých pojmů 

v textu práce. Například v obrázku 2 je uvedeno jméno autora dvěma odlišnými způsoby. Dále by bylo 

vhodné lépe členit text do kapitol. 4. základní kapitola má jen čtrnáct řádek.  

V grafu č. 3 nejsou označeny jednotlivé proměnné ani názvy jednotlivých zaznamenaných hodnot. 

Autor se o popisu grafu zmiňuje pouze v textu. Práce by měla být doplněna o seznam zkratek a u 

anglického názvu práce by měla být uvedena počáteční písmena jednotlivých slov velkými písmeny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Zhodnoťte současné hlavní trendy Průmyslu 4.0 a uveďte jejich dopad na společnost.  

 

Jakým způsobem doporučujete řešit zaměstnanost při zvyšování robotizace práce v budoucnosti?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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